/LF\ LUCAS FOX REF. BCN24051
€1,750,000 Loft - For sale - Reserved
Luxurious 3-bedroom loft-style property for sale in El Clot, Barcelona

Spain » Barcelona » Barcelona City » ElClot » 08018

3 6 500m?

Bedrooms  Bathrooms  Floorplan

Contact us today for more information or to arrange a viewing

+34 933 562 989 e info@lucasfox.com e lucasfox.com e Passeig de Gracia 78, Principal 22, Barcelona, Spain


https://www.lucasfox.com
mailto:info@lucasfox.com
https://www.lucasfox.com

/\ REF. BCN24051
F) LUCAS FOX
\/ INTERNATIONAL PROPERTIES

€1,750,000 Loft - For sale - Reserved
Luxurious 3-bedroom loft-style property for sale in El Clot, Barcelona

Spain » Barcelona » Barcelona City » ElClot » 08018

3 6 500m?

Bedrooms  Bathrooms  Floorplan

OVERVIEW

Loft-style apartment with a spectacular design by a
famous architect for sale in a characteristic modernist
building from 1926 in Barcelona.

The apartment, which once housed a deli and a car parts dealer, covers the entire
ground floor. It also has a large lower ground floor level and an outbuilding,
accessible via a private patio. Altogether, this loft-style home offers a surface area of
no less than 500 square metres.

lucasfox.com/go/bcn24051

Terrace, Renovated, Equipped Kitchen,

It is hard not to fall in love with this loft as soon as you open the front door. The ) T
Air conditioning

daring blend of luxury mod cons in a Hollywood Regency-style setting combined with
a post-industrial touch makes the interior even more unique and impressive than it
already is. Light and space have been brilliantly utilized; the large windows offering a
view of the patio give the living room and open kitchen an incredible sense of
spaciousness, and this is amplified by the slender white pillars supporting the 5-
metre-high ceiling.

Features which remind us of the loft's industrial past, such as the unplastered brick
walls and the vaulted ceiling, form a stylish contrast with the clean and simple lines
of the black kitchen. That of course boasts a kitchen island with all the high-end
appliances and a granite countertop which also doubles as breakfast bar. A wide hall
leads from the kitchen to the entrance hall and the guest wing, which has its own
kitchen unit and a mezzanine floor with a bedroom and bathroom.

With its many artworks, artistically-finished furniture and often tastefully-quirky
accessories, the entire loft emanates an exceptional sense of the hohemian. A must-
see is the eggshell blue dining room with its white corniced ceiling. The loft also has
plenty of modern comfort: underfloor heating and air conditioning throughout,
automatic awnings on the large windows in the living room, an advanced video
security and alarm system: it is all there.

Contact us today for more information or to arrange a viewing

+34 933 562 989 o info@lucasfox.com e lucasfox.com e Passeig de Gracia 78, Principal 23, Barcelona, Spain


https://www.lucasfox.com/go/bcn24051
https://www.lucasfox.com
mailto:info@lucasfox.com
https://www.lucasfox.com

€1,750,000 Loft - For sale - Reserved
Luxurious 3-bedroom loft-style property for sale in El Clot, Barcelona

Spain » Barcelona » Barcelona City » ElClot » 08018

3 6 500m?

Bedrooms  Bathrooms  Floorplan

But the former storage areas down the inner stairs to the basement, perhaps offer
the greatest surprise: the main bedroom. The space here feels almost limitless: a
bedroom measuring 157 square metres, not counting another 30 on the patio outside.
With its typically Catalan terracotta-tiled vaulted ceiling and walls of classic, hand-
made bricks, giving this area an aura of romance. The modern king-size bed with its
blue velvet headend gives that royal feeling. The same applies to the free-standing
bathtub with its eye-catching brass tap and hand shower (a different version of
which can be found in the double walk-in shower against the side wall). The lower
floor also has two toilets and a generous walk-in wardrobe, presently housing a
home cinema, measuring no less than 40 square metres.

An intimate terrace links the open kitchen with an outbuilding across the patio. This
wing, which has its own bathroom and toilet, is being used as an office and studio,
but it has a bedroom on the mezzanine floor. This area can be easily accessed from
outside.

Please contact us to arrange a viewing.
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Important Information relating to properties offered by Lucas Fox. Any property particulars are not an offer or contract, nor part of one. You should not rely on statements by
Lucas Fox in the particulars or by word of mouth or in writing as being factually accurate about the property, its condition or its value. Neither Lucas Fox nor any associated
agent has any authority to make any representations about the property, and accordingly any information given is entirely without responsibility on the part of the agents,
seller(s) or lessor(s). Prior the signature of any document concerning the property we recommend that all purchasers consult an independent lawyer and if necessary carry out
a survey of the property to ascertain condition / measurements. Areas, measurements and distances given are approximate only and should be checked by the purchaser.
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